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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 

 Toată slava păsărilor din văzduh e cuprinsă întreagă în viața lor 

pământească, la fel și frumusețea florilor e o frumusețe trecătoare, o 

frumusețe înlăuntrul timpului. Dar pentru fiii Săi a pregătit 

Dumnezeu, încă de la întemeierea lumii, împărăția cerească și o slavă 

negrăită în această împărăție. Mărirea omului, așadar, nu stă în 

mâncare și în băutură și în straie. Dacă ar sta în acestea, omul ar fi de 

o mie de ori mai bine hrănit și îmbrăcat în viața aceasta decât orice 

altă creatură de pe pământ, din aer sau din apă. Vedeți însă că nici 

marele Solomon, cu toată slava lui, nu era îmbrăcat cu atâta strălucire 

cât măcar crinii de pe câmp ! Iată de ce trebuie oamenii să-și caute 

slava lor nu în haine care-ți iau ochii, ci în ceva cu mult mai mare și 

nepieritor, să-și întoarcă ochii și inima de la strălucirea trecătoare a 

lumii  acesteia  și  să  caute  slava  pe  care  le-a  pregătit-o  și  le-a   

făgăduit-o Dumnezeu. 

Căutați mai întâi împărăția lui Dumnezeu și dreptatea Lui și toate acestea se vor adăuga vouă. 

Nu căutați zdrențe la Cel care poate să vă dea odăjdii. Nu cerșiți firimituri de sub masa Celui care 

vrea să vă așeze la ea cu cinste. El e împăratul, și voi sunteți fiii Lui. Căutați cele cuvenite fiilor 

împărătești: cele ce le-ați avut odată și le-ați pierdut prin păcat. Căutați bogățiile pe care nu le 

roade molia, nici rugina, nici nu le fură hoții. Iar dacă va veți face vrednici să primiți ce este 

mare, veți primi fără îndoială și ce este mic. Căutați împărăția lui Dumnezeu, în care Dumnezeu 

însuși domnește pe tronul slavei Sale ( Psalm 102,19); împărăția bucuriei și a dreptății, în care 

drepții vor străluci ca soarele (Matei 13,43), și în care nu e nici întristare, nici durere, nici suspin, 

nici moarte. 

Într-o biserică din Siria ctitorită de împăratul Iustinian se afla o inscripție pe care însuși acesta 

a poruncit să fie așezată acolo, și care dăinuie până astăzi: «Împărația Ta este împărăția tuturor 

veacurilor» (Psalm 144,13). Să ne ajute și nouă Dumnezeu să ne însușim aceste cuvinte, dovadă 

că-L dorim pe Hristos în inimile noastre. 

 (Sfântul Nicolae Velimirovici,  Proloagele  de  la  Ohrida) 
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